

## В Башкирии житель Челябинской области предстанет перед судом за совершение преступлений в отношении дальнобойщиков, совершенных в 1998 и в 2008 годах



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя города Трехгорного Челябинской области по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105, ч. 3 ст. 30, пп. «а», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем и покушение на убийство двух и более лиц, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

В мае 2008 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о разбойном нападении на дальнобойщика в Салаватском районе, в ходе которого водитель получил огнестрельное ранение в живот. Благодаря осечке пистолета злоумышленника, активному сопротивлению потерпевшего, а также оказанной ему медицинской помощи мужчине удалось выжить.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

По данному факту было возбуждено уголовное дело, но проведенными тогда следственнооперативными мероприятиями подозреваемого установить не удалось, однако на месте преступления была обнаружена кровь злоумышленника, из которой выделен ДНК-профиль.

В 2022 году в отдел криминалистики следственного управления республики из отдела криминалистики следственного управления по Самарской области поступила информация о совпадении генетического профиля с жителем Трехгорного, отпечатки пальцев которого также были обнаружены на месте убийства дальнобойщика в Самарской области в 1998 году при аналогичных обстоятельствах. Следователями и криминалистами следственного управления республики повторно изучены материалы уголовного дела, совместно с сотрудниками Главного управления криминалистики СК России, Главного управления уголовного розыска МВД России и МВД по Республике Башкортостан организованы следственно-оперативные мероприятия в отношении обвиняемого, в его жилище проведен обыск, проверено его алиби на момент совершения преступлений, а также осуществлены сравнительные экспертные исследования по изъятым биологическим следам и предметам, в результате установлена его причастность к нападениям.

Под тяжестью собранных доказательства мужчина сознался в содеянном.

Как установлено следствием, 22 мая 2008 года потерпевший из Санкт-Петербурга перевозил груз в Екатеринбург. По дороге ему встретился обвиняемый, который попросил подвезти его до села Месягутово Дуванского района. Во время поездки, когда водитель остановил грузовик по просьбе злоумышленника, последний выстрелил ему в живот из пистолета. Потерпевшему удалось обратиться за помощью к проезжавшему мимо водителю. А обвиняемый похитил из грузовика 2 мобильных телефона и скрылся.

Аналогичным образом обвиняемый напал на дальнобойщика в Самарской области в 1998 году. В кабине грузовика он выстрелил в него из самодельного обреза. От полученного ранения мужчина скончался.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2023

Aдрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1756703">https://sledcom.ru/news/item/1756703</a>